

**МИНОБРНАУКИ РОССИИ**  
Федеральное государственное  
автономное образовательное  
учреждение высшего образования  
«Новосибирский национальный  
исследовательский государственный  
университет»  
**(Новосибирский государственный  
университет, НГУ)**

**Структурное подразделение Новосибирского  
государственного университета –  
СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ  
УЧЕБНО-НАУЧНЫЙ ЦЕНТР  
УНИВЕРСИТЕТА**

ул. Пирогова, д.11/1, Новосибирск, 630090  
Тел. (383) 330-30-11, факс (383) 363-41-27  
Адресс в Интернете: //nsesc.ru  
E-mail: fmsh@nsesc.nsu.ru

15.02.18 № 62

На вх.№ от

В Новосибирский областной суд

**Письмо-характеристика!**

От имени руководства и коллектива Специализированного учебно-научного центра Новосибирского государственного университета обращаюсь в Новосибирский областной суд с защитой директора МКУ ДО ДЮЦ «Планетарий» Сергея Юрьевича Масликова.

СУНЦ НГУ уже в течение нескольких лет работает с Сергеем Юрьевичем Масликовым и возглавляемым им Большим новосибирским планетарием по многим проектам, связанным с популяризацией науки и развитием естественнонаучного образования в Новосибирской области. Сергей Юрьевич известен как инициатор возрождения астрономического образования и астрономических олимпиад, неравнодушный организатор массовых мероприятий, способствующих просвещению и воспитанию молодого поколения учёных и энтузиастов-исследователей. Сибирские астрономические форумы, фестивали математики, серии научно-популярных мероприятий способствовали массовому вовлечению молодёжи города в научно-исследовательскую и проектную деятельность. Через курсы и образовательные мероприятия Планетария прошло больше 700 тысяч школьников города и области, и ведущая роль в организации этой системы принадлежит, без сомнения, С. Ю. Масликову.

Большой новосибирский планетарий со дня своего основания стал одной из ключевых площадок популяризации научных знаний и дополнительного образования детей в масштабах города, региона и страны. Коллектив Планетария и лично Сергей Юрьевич является коллективом активных неравнодушных профессионалов высокого класса, для которых главной целью является просвещение и воспитание молодёжи.

Научная работа, многие годы ведущаяся Сергеем Юрьевичем, закономерно привела к присуждению ему в 2017 году степени кандидата физико-математических наук.

В последнее время коллектива астрономов Планетария под руководством Сергея Юрьевича ведет активную научно-методическую и педагогическую работу, связанную с возвращением в школы предмета «Астрономия». Первый этап этой работы ознаменовался выходом учебно-методического пособия к новейшему учебнику В. М. Чаругина «Астрономия. 10-11 класс», где исправляются более 200 погрешностей, допущенных авторами учебника. Выход методического пособия имел большой резонанс на региональном и федеральном уровне, авторы пособия приглашены к сотрудничеству с федеральным Министерством образования и науки и с издательством «Пространство».

Настоятельно прошу Новосибирский областной суд сменить меру пресечения для Сергея Юрьевича Масликова, выражая уверенность, что Сергей Юрьевич ни в коей мере не будет препятствовать справедливому разбирательству или уклоняться от него.

Директор СУНЦ НГУ,  
профессор, д.ф.-м.н.



Н. И. Яворский